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10. února 2023

Doktor Dorzhiev: nemůžete okamžitě po mrazu jít do
horké sprchy

pravda.ru/news/health/1799568-gorjachii_dush

10.02.2023 11:23

Zdraví

Po návratu domů z chladu se chci co nejdříve zahřát a mnozí mají

tendenci si dát horkou sprchu. Nemělo by se to však provádět podle

doporučení lékaře.

Touha po návratu z mrazu do vyhřáté místnosti se co nejdříve zahřát

je přirozená. Ale pokud to uděláte s horkou sprchou, aniž byste tělu

umožnili přizpůsobit se teplotním změnám, můžete ohrozit své srdce

a krevní cévy. Proto by se nemělo spěchat do sprchy hned z ulice, jak

radí terapeut polikliniky č. 2 Magadana Zandana Dorzhieva .
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"Při silném chladu se periferní cévy v těle zužují, aby šetřily teplo, zatímco centrální naopak
rozšiřují," vysvětlil Dr. Dorzhiev pro Pravda.Ru. "A pod vlivem horké vody začíná opačný
proces. , a docela rychle. To je šok pro cévy i celé tělo "Neměly by být vystaveny takovému
stresu. Rychlá horká sprcha po mrazu je nebezpečná zejména pro lidi, kteří již mají
kardiovaskulární patologie, jako je hypertenze nebo angina pectoris. "

Lékař doporučuje počkat 20-30 minut v teplé místnosti, než půjdete

do sprchy. Také není nutné používat příliš horkou vodu, škodí i

pokožce. Postupně zvyšujte teplotu vody na příjemnou úroveň.

Mimochodem, zlozvyk po horké sprše okamžitě vyjít do chladu je

také škodlivý, zvláště pro nepřipravené lidi.
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Odborníci v oboru gerontologie dávají lidem spoustu rad , které ale

sami používají? Na tuto otázku odpověděl gerontolog.
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská
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seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


